BHB.2018.0007.002

Beitrag von "Heinz" vom 14. Juni 2023, 15:12

Heute eine weiße die mir aber gut gefällt.

Kreuzungsnr.: BHB.2018.0007.002

Züchter: Bauer Heinz

Aufzüchter : Bauer Heinz

Erstblüte : Ja

Mutter: Polarstern

Vater: Spirit Of Fulda

Blütendm.: 13cm

Beitrag von "Rainer" vom 14. Juni 2023, 15:39

Beitrag von "Pieks" vom 14. Juni 2023, 16:14

Und gut zu wissen, dass die Polarstern als Mutter zackige Kinder machen kann und dabei nicht so aussichtslos ist wie z.B. Superapricot...

Beitrag von "Thomas" vom 17. Juni 2023, 07:20

Prima eine gezackte, weisse Blüte kannte ich bisher noch gar nicht. Schaut sehr gut aus und hat einen Namen verdient

Beitrag von "Konni" vom 17. Juni 2023, 10:40

Sieht aus wie eine Kornblumenblüte in weiss. Ein Traum.